

加快打造中国式现代化秦皇岛场景 奋力开辟高质量发展新境界

——热烈祝贺市十五届人大四次会议、市政协十四届三次会议胜利闭幕

律回春渐,新元肇启。蓝图绘就,奋进其时。全市人民热切关注的市十五届人大四次会议和市政协十四届三次会议,经过全体人大代表、政协委员和与会人士的共同努力,圆满完成各项议程胜利闭幕。我们对市两会的圆满成功表示热烈的祝贺!

这次的市两会,是在全市上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神的关键时刻召开的一次重要会议。会议期间,各位代表、委员以饱满的政治热情和高度的负责的精神,依法履行职责,认真审议讨论,展现了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。会议深刻分析形势、精心谋划未来,充分发扬民主、严格依法办事,审议通过市政府工作报告和其他重要报告、决议,进一步统一了全市人民的思想和行动,是一次凝心聚力、开拓进取的大会,必将进一步鼓舞和激励全市广大干部群众,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,把智慧和力量凝聚到加快打造中国式现代化秦皇岛场景的伟大实践中来。

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,也是我市推进跨越式发展攻坚突破之年,做好今年的工作意义重大、责任重大。开局关乎全局、起步决定后程,我们一定要以这次市两会为新的起点,将会议形成的重大共识转化为

奋斗激情,将大会激发的信心决心汇聚成磅礴力量,豪情满怀踏上新的征途。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。站在新的历史起点上,我们必须时时不松劲、一步不耽搁,始终保持奋发有为的精神状态,以舍我其谁的使命感、不进则退的危机感、只争朝夕的紧迫感,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,加快打造中国式现代化秦皇岛场景,奋力开辟高质量发展新境界。

加快打造中国式现代化秦皇岛场景,奋力开辟高质量发展新境界,要求我们必须突出政治引领,始终坚持正确政治方向。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,矢志不渝拥戴核心、信赖核心、忠诚核心、维护核心,做到政治上绝对忠诚、思想上高度统一、意志上更加坚韧、行动上坚决有力。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,持续在内化于心、外化于行上下功夫,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,自觉做党的创新理论的坚定信仰者、忠实实践者。

加快打造中国式现代化秦皇岛场景,奋力开辟高质量发展新境界,要求我们必须勇于担当、积极作为,以实干开创美好未来。要牢牢抓住发展第一要

务,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,聚焦打造18个中国式现代化秦皇岛场景,积极做好招商引资、项目建设、优化营商环境、扶持企业上市、促进科技成果转化、保障和改善民生等重点工作,让发展的基础更坚实、质量更优质、后劲更充足。要认真践行以人民为中心的发展思想,坚持在发展中保障和改善民生,持续办好民生实事,着力解决民生难题,千方百计让广大群众生活得更加舒心、安心、暖心。要牢记大道至简、实干为要,全面提升能力、转变作风、狠抓落实,脚踏实地、埋头苦干,不驰于空想、不骛于虚声,不断解决问题、破解难题,全力以赴抢开局,确保定一件、干一件、成一件,以实绩树立良好形象、以实干开创美好未来。

使命如磐、重任在肩。只争朝夕,不负韶华。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委和市委的坚强领导下,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,加快打造中国式现代化秦皇岛场景,奋力开辟高质量发展新境界,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

秦皇岛日报



秦皇岛市第十五届人民代表大会第四次会议公告

秦皇岛市第十五届人民代表大会第四次会议经全体与会代表投票表决,确定20项2023年市政府民生实事项目:

- 一、棚户区改造项目;
- 二、城镇老旧小区改造项目;
- 三、口袋公园(带状公园)建设项目;
- 四、“四好农村路”提升项目;
- 五、农村厕所改造提升项目;
- 六、就业促进项目;
- 七、学校扩容提质项目;
- 八、校园食品安全提升项目;
- 九、孕妇产前基因免费筛查项目;
- 十、青少年儿童脊柱侧弯防控项目;
- 十一、特殊困难老年人家

庭适老化改造项目;

- 十二、养老服务人才队伍素质能力提升项目;
- 十三、托育机构示范创建项目;
- 十四、文化体育惠民项目;
- 十五、精准助残服务项目;
- 十六、社会救助扩围增效项目;
- 十七、低保特困“两癌”患病妇女救助项目;
- 十八、法律援助扩面提质项目;
- 十九、“河北福嫂·燕赵家政”提质扩容项目;
- 二十、政务服务“掌上办”提升项目。

现予公告。
秦皇岛市第十五届人民代表大会第四次会议主席团
2023年2月10日

《关于在学校设置教练员岗位的实施意见》答记者问

近日,体育总局、中央编办、教育部、人社部联合印发了《关于在学校设置教练员岗位的实施意见》(以下简称《意见》),体育总局有关司局负责同志就相关问题回答了记者提问。

一、请介绍一下《意见》出台的背景

答:为进一步加强学校体育工作,2020年以来,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》,体育总局、教育部印发的《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》以及《中华人民共和国体育法》,均对在学校设立教练员岗位提出了明确要求或做出规定。在学校设置教练员岗位,是深化体教融合的重要举措,能有效加强学校体育工作力量,有效促进青少年身心健康和全面发展。根据中央文件精神,结合学校体育工作实际,我们制定了《意见》。

二、请介绍一下《意见》的实施范围和有关要求

答:《意见》提出,义务教育阶段学校、普通高中、职业院校和普通高校可根据工作实际,设立专(兼)职教练员岗位。有条件的地区可以通过购买服务方式,与相关专业机构等社会力量合作向学校提供体育教育教学服务,缓解体育师资不足问题。确有必要设立专职教练员岗位的学校,在核定的编制和专业技术岗位总量及结构比例内设置,专岗专用,纳入专业技术岗位进行管理。

同时,考虑各地实际情况,不搞“一刀切”,给予基层自主权。学校主管部门可对所管理

学校的教练员岗位统筹设置,统一管理使用,并结合实际制定具体的岗位任职条件。学校根据按需设岗、公开招聘、择优聘用的原则开展岗位聘用工作,加强学校教练员队伍建设。

三、请介绍一下学校教练员的岗位职责和职称体系

答:学校教练员要发挥专业特长,参与体育教学和训练工作,与体育教师在体育教学训练工作中形成良性互补。学校教练员职称层级、岗位等级和评价标准按照体育专业人员职称制度有关规定执行。各地可积极探索,研究制定符合本地区实际的学校教练员职称评价标准,鼓励学校教练员扎根基层,干出实绩。学校教练员和体育教师取得相应职称后可按规定相互转任。

四、优秀运动员是具有体育专长的宝贵人才,请问《意见》在利用退役运动员人才资源方面有什么设计?

答:《意见》鼓励退役运动员在学校教练员岗位继续发挥专长,明确各地可拿出一定数量的学校教练员岗位面向取得一级及以上运动员技术等级的退役运动员公开招聘,体育部门负责做好退役运动员转型学校教练员培训工作,教育部门负责做好思想政治、职业道德和教学培训,提高教育教学能力水平。

五、如何做好组织实施工作?

答:各地要高度重视,加强组织领导。各级机构编制、教育、人力资源社会保障、体育等部门要提高认识,凝聚共识,分工协作,共同支持保障。

新华社

“暖冬行动”暖民心 提升群众幸福感



寒冷冬日,当人们走进中国银行各网点时,会发现老花镜、信封、雨伞、轮椅等暖心设施一应俱全;厅堂实行“陪同式”服务模式,让老年人等特殊客群感受到暖心高效的服务……这是中国银行“暖冬行动”带来的新变化,传递着中行人全心全意为民服务的温情暖意。

喜迎智能柜台(现金版) 增强客户体验

“这台机器真是太便捷了!在工作人员的引导下,不用插卡,输入手机号,对着摄像头进行人脸识别,分分钟存取成功,节省了太多时间。”王奶奶兴致勃勃地与周围的人分享心底的喜悦,脸上洋溢着幸福。原来,2月14日红旗路支行迎来了一名“新成员”智能柜台(现金版)。有了她,同一账户最多可取20万,取款限额大大提高;取款、补登一同完成,客户体验上了新台阶。

完善服务设施 打造暖心厅堂

“暖冬行动”开展以来,红旗路支行对网点服务设施进行优化,对营业环境进行净化、美化,走进厅堂,窗明几净,环境舒适

和谐。高、低柜服务区、自助服务区、客户休息体验区、便民设施服务区既亲民又贴心。厅堂里的扎把机、复点机更是常常受到客户的连连夸赞:“你们这儿服务设施齐全,办业务就爱来你们这儿了!”

用心用情服务 履行责任担当

“这真是老百姓的银行,寒冷冬天有温情。”1月16日,刚回国的陈先生想办理汇款,却被好几家他行拒之门外,最后来到中国银行红旗路支行。当班员工耐心了解客户需求后,内外联动,齐心协力,急客户之所急,快速高效办理了业务。真诚的服务,最能打动客户的心。1月18日,陈先生亲自将一面写有“服务热情优质服务 尽职尽责全面到位”的锦旗送到工作人员手中,肯定中国银行业务好、服务好。

锦旗有价,荣誉无价,市民群众的肯定是中国银行红旗路支行不断保持、提高服务的动力。我行将继续秉承“金融服务为民”的理念,践行中国银行“融通世界造福社会”的使命责任。

中国银行红旗路支行 梁艳